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KapauraH KoKoH.

MACTEP K/1ACC

ABTOP @neanna.ru



B macTep Knacce gaetca pacuer gns BAsaHWUA KapauraHa ntoboro pasmepa Ha npumepe 46 pasmepa
LIMPUHOM 65CcM 1 ANMHOM 85CM, BCe pacyeTbl U MEPKU NMPUBEAEHbI HUXKE.

NPAXA, UHCTPYMEHTbDI

Ncnonb3oBaH MUKC NPAXKK (Ha GOTO - 3eneHblii KapauraH):

e [psxka Nlanarong 800 B 3 cnoxeHua (To ecTb TONLWMHAE TAKOW HUTK NpumepHo 260-270m/100rp),
npUMepHbI pacxos npsaxku 400 rpamm mnm 1000-1050meTpos.
e  B06MHHbIN moxep 1000m/100rp B 04HO CNoXKeHMe, pacxoa okono 100 rpamm.

W npaxa Alize Superlana Maxi — B ogHy HUTb, pacxog okoso 750 rp nnm 7,5 moTKoB.
MOXKHO B3ATb NPAXKY N06OM TONLWMHDI, T.K. B MK JAeTCA pacyeT netenb nog ntobyto nAoTHOCTb.
LLIHypKoBasA 1 nywmnctaa npsaxa umetoT 601bLIYI0 TOALWMHY NPU O4MHAKOBOM BECE MO CPABHEHMUIO C

NpAXen TPaAULMOHHOMN KPYTKMU.

CnnubINe6 Ans OCHOBHOMO NOMOTHA (cnuubl NnoaAbupaem B 3aBUCMMOCTU OT MJIOTHOCTU BA3AHUA U
BbIOpaHHOM NPAXKK), MapKepbl, Urna Ana CLUMBAHUA, CAHTUMETPOBASA NIEHTa.

KaK nocunTaTtb TONLWMHY NPAKMU.

Ecnu Bbl NNaHUpyeTe BA3aTb U34E/IME U3 MPAXKN PA3HOM TONLUMHBI U HYXKHO Y3HATb OOLLYIO TOLLNHY,
cynTaem Takum obpasom.
1. CumTaem, CKOJIbKO rpaMMOB Kaxkaol npaxu B 1 metpe. Oasa atoro 100 rp Aennm Ha MeTpax B

100meTpax:

B moem cny4yae
100/800*3 = 0.375 (yMHOKaem Ha 3, TK BAXXeM B 3 C/IoXKeHuA)
100/1000 =0.1

2. CuuTaem cymmy 3TUX ymcen (To ecTb Bec Bcen npsaxu B 1 meTpe):
0.375+0.1 =0.475.

3. W ceiyac genmm 100rpamm Ha NoayyYUBLLEECH YNCAO:
100/0.475=210meTpoB — 370 06wasA ToNLmHa nNpsa>ku B8 100rp.
Pacxon Ha nsgenne cocrasmn okosio 1050 metpos nam 500 rpamm.



CHATHE MepOoK.
,ﬂ,ﬂﬂ NnoCTpoeHnA BbIKpOﬁKM Ham I'IOHap,O6FITCFI cneayrouine mepkun:

1. MonyobxBaT Wwen — U3MepseTca No OCHOBaHUIO Wewn. JIEHTY HY)KHO COMKHYTb B APEMHOM
BnaguHe, 18cm.

2. Monyob6xsaT rpyan — no Hambonee BbICTyNAOLWMM TOYKaM rpyau. Ha nonaTku caHUMeTpoByto
NeHTY HaKNaAbIBalOT FOPM30HTA/IbHO TaK, YTOObI ee BEPXHWUI Kpai Kacanca 3aAHUX YrnoB
NOAMbILIEYHbIX BNAAWH, U MPU 3TOM HE CAULLKOM CUAbHO HaTArmeatoT, 45cm.

3. Monyobxsat benep — No Hanbosee BbICTYNAOLWMM TOUKaM AroguL,. C y4eToM BbICTYNA KUBOTA
HeobxoaMmMo, 0cNabnas NeHTY, AaTb COOTBETCTBYOWMI NpunycK, 50cm. Ecau 8auHa usdenus
BbILLIE smoii mepKu, mo uamepsaem o6x8am Ha ypoBHE HUXCHe20 Kpas u3oenus.

4. MMonyobxBaT Npeanneybs — HA YPOBHE NOAMbILIEYHOM BNaguHbl, Mo Hanbonee NOHOM YacTu
npeanneybs. Pyka npu aTom AonxHa 6biTb cBo604HO onyweHa, 14cm.
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5. [QnvHa usgenua —nocepegmHe CnuHbI OT LWe




BbiKpoiKa, npubaBKu Ha cBo6ogHOe obaeraHue.

JaHHaa moaenb KapauraHa umeet I'Ip‘iIMOVI cnnyatT mn CBO60,CI,HO€ obneraHue.

CpaBHMM 2 mepKM — nonyobxsaTt rpyau u nonyobxsat 6eaep (45 v 50cm) 1 Bbibepem 60bLLIYIO U3 HUX.
MMeHHO K 3Tol mepKe mbl obaBum 15 cm — npmnbaBKa ana ceoboagHoro obneraHua. Takum obpasom,
nosy4yaem WUpPUHY KapauraHa: 50+15cm = 65cm.

BenuyuHa daHHol npubasku moxcem 6bime om 10 6o 20cm.

MNpolima pyKaBa = nonyobxsat npegniedsa + 6 cm npmbaska nnmn 14+6=20cm.
BenuyuHa daHHol npubasku om 4-6¢cm 0o 10cm.

MneuyeBoli ckoc BbicoToMn 10cm (MoxKeT 6bITb MeHbLUE, Hanpumep, 5 cm).

YYacToK pacliMpeHns Ha PyKaB BbICOTOM 6 CM U WMPUHOM 4 cM (Ha KaxKAbli pyKaB), LUMPWHY pacluvpeHus
MOYHO BapbMpOBaTb B 3aBUCMMOCTM OT XKeJlaeMoM AIMHbI PYKaBa.

HanpaBneHue BA3aHUA — CHU3Y BBEpPX, NOJOYKM U CINHKA BAXKYTCA OTAEeNbHO. MaHXeTbl pyKaBa BAXYTCA
OT NPOMMbl MOBTOPOHbLIMM PAAAMU NN BKPYFOBYHO.
MNoyemy A peKOMeHAY0 BA3aTb NONOYKN U CIUHKY OTAE/IbHbIMWU AEeTaNAMM:

1. LWWsbl nomoratoT coxpaHuTb Gopmy nsgenms

2. Jlerye nepeBs3aTb OAHY AETajlb, €CTb €CTb OLIMOKM B pacyeTax
3. PacwupeHue 4na pyKkaBa yaobHee BbINONHATb Ha OTAENbHbIX AETaNAX.

OTpenka: Ucnosnb3yeTtca pesnHKa 1x1, BAMKETCA TEMU Ke CNnLamuy,
YTO M OCHOBHOM y30p.

UTak, Y HaC nony4Ynnncb cnegyrowme napamMmeTpbl U3genna:

WnpurHa— 65cm

OnvHa — 85cm

LLnpuHa pe3nHKu —9cm

BbicoTa nneyesoro ckoca — 10 cm.

LLnpuHa pykaBa (B roToBOM BMAE, B palioHe MaHKeTa) — 20cm
WwnpwuHa ropnosuHbl (63 pe3nHku) — 18 cm.




Y30p, BA3aHue obpasua.

,ﬂ,}'lﬂ TOrO, yTOobbI n3pgenne «ceno» Ha d)Mrypy, HYXXHO NPaBU/IbHO PacCyUTaTb NJIOTHOCTb BA3aHUA
BbI6paHHOro y3opa. B gaHHOM cnydyae 310 y30p «puc». NMoabupaem cnuupl 418 NoAyYeHUA TOU NAOTHOCTH,
KOTOpan H606X0,£|,VIMa, BAXeM o6pa3eu,.

==l OBA3ATEJ/IbHO denaem makyto xe snaxcHo-mernsanos8yo obpabomky obpasua,
= |—=]l]s KaK u eomoeoeo uzdenus! OcobeHHO amo kacaemcs 606UHHOU NPAHCU, M.K.

[ |—|1|—]|= 0YeHb Yacmo MosI0MHO MeHAemca 8 pasmepax nocsae CMuUpKuU.

I=N=E

4 3 2 1 N3mepsaem obpasel,: MO0 C NOMOLLLIO CrieLManbHOro WabaoHa, inbo

NINHEKOM u3mepsiem KoJIM4ecTBo netesib 1 pagos B 10cm. MNapameTpsbl

YEnosHsIe 0003HaEHNA obpasua B npumepe 13netenp*17psagos.

= - W3HaHO4YH3A NeTnA

| - nvuesan netna [na nepesoga cm B pAabl U NETAN HYXKHO 3HATb CKOJIbKO NeTesib 1 pAa0B B
lcm. Ana aToro gennm Hawm yncna Ha 10. O603HauMm nx X n 'Y, Hawem

npumepe X=13/10=1,3netan 8 1 cm, ¥Y=17/10=1,7psaga 8 1 cm.
[na Toro, 4tobbl NEpPeBecT WUPUHY U AJANHY AeTanan U3genma us
CM B NET/IN, YMHOXaeM MX Ha X naun Y cOOTBETCTBEHHO.
Ecnun nonyyaetca opobHOE YMCNo, A OKPYrAsato Ao banxKanlero ynmcna
COrnacHoO MaTemaTMYyeCcKUm npasunam (ecnm undpa nocsne 3anAaTomn
MeHbLUEe 5 — OKpYrasem B CTOPOHY YMEHbLUEHUS, ecin 6onblue nnu X —KonnyecTtBo netenb B8 1 cm
paBHa 5 — B CTOPOHY YBE/IMYEHMSA), €C/IN 3TO HE NPOTUBOPEUMUT
pannopTy y3opa.

Y — KO/IMYecTBo pAa[oB B 1cm




Pacuert, BA3aHUe Noa0OYeK.

1. CyuTaem WKPUHY Nosoyek 6e3 yyeTa pe3mHKU. A 3STOro BblMMTAaEM U3 LWUMPUHbI KapauraHa 2
LWNPUHBI PE3UHKN U AeNIMM NONYHYMBLLUEECA YMCNO0 NOMONAAM:
65-18=47cm:2 = 23,5cm
MNepesogmm cm B netau: 23,5%1,3 = 30,55, okpyrnsem go 6aunxkaliwero yeTHoro Yncna 30 + 2
KPOMOUYHbIe = 32neTau.

2. CunTaem, KaKoW BbICOTbl ByaeT NPAMON y4acToK, 40 pPaclIMpPeHnn Ha pyKaBs. 18 3TOro M3 mepku
[NVHa BblYUTAEM pasmep PE3UHKM, BbICOTY paclUMPeHUs Ha pyKaB, BbICOTY MPOMMbI U NAEYEBOro
cKoca

85-9-6-20-10 = 40cm BbICOTA NPAMOrO y4acTKa.

MNepesogmum cm B netnu: 40*1,7 = 68 pagos.

3. TNepeBoaum B NETAU U pAAbl YH4ACTOK PAaCLUMPEHUS HA pyKaB: wWnpuHa 4cm *1,3 = 5,2, okpyrnsem go
S5netenb. Bbicota 6 cm*1,7 = 10,2, okpyrasem o 10 paaos. To ecTb 3a 10 pagos mbl npubasnsem 5
netenb, No 1 netne yepes psg (B KOHLE WK B Hayane pAga — Kak Bam ygobHee). A 06bI4HO
NpunbaBAA0 NETA0 U3 NPOTAMKKMN CKPeLLeHHON NMLEBOI UK U3HAHOYHOW Nocne/A0 KPOMOYHOWM
neTaun. Koanyecrtso netenb NON0YKM NOC/IE 3TOro y4acTKa paBHo 32+5 = 37neTensb.

4. TMepeBOoAWM B pAAbl Y4aCTOK NpoMMbI: BbicoTa 20cm*1,7 = 34 paaa.

5. Cuwntaem nneyeBoi ckoc. 3a 10 cm mam 17 psaaoB HYKHO CBA3aTb PaBHOMEPHbIN, 6e3 «1eceHoK»
CKOC Ha 37 neTenb. byaem BbINOHATL CKOC C NOMOLLbIO YKOPOUEHHbIX PAA0B, MCMOb3Ys CNOCo6
«NeTaa NnpeaplayLero paaa», 4tobbl He 6b1710 HUKAKUX Ablpoyek. BuaeoypoKk no gaHHoMy cnocoby
3aech - https://youtu.be/rDYAX6KtIVA

6. WTaK, cuMTaem, CKOIbKO HaM HYXHO cAenaTb Tovek passopoTa. [ndA atoro 17pagos genvm Ha 2 =
8,5, okpyrasaem B 60/1bLLYIO CTOPOHY — 9 ToYeK. B cnyyae, Korga KOANMYECTBO PALOB CKOCA YETHOE,
fobaBnsem K NoyYnBLLEMYCA YMCAY eanHULY (Hanpumep, ecam 6ol 6bin0 16 pagos ckoca, To 16:2
= 8+1 = 9 Touek pa3BopoTa).

7. U I'IOC/'IE,CI,HMVI war — c4ynTaem , CKOJIbKO netenb JO0NKHO 6bITb MeXay TOYKamu passoporta. [na
3TOro Aennm Koan4ecTtBo netesib N0/I0MKMU Ha KO/IMYEeCTBO TOYEK Pa3BOpPOTa

37:9 =4 netam 1 1 netnda B ocTaTke, ee Mbl NpMbaBum K nocneagHen 4ke netens.

Pacuet roToB, NpPUCTynaem K BA3aHUIO.

Habupaem Ha 6pocoByto HUTb 32 NETAK, NPUCOeANHAEM OCHOBHYIO HUTb, BAXKEM 68 pAA0B OCHOBHbIM
Y30pOM MNpPAMO.

Oanee Baxkem 10 pagoBs paclumMpeHuns Ha pykas - https://youtu.be/SS-nYgvi5Snk , nanee 34 paga npamo.

Mocne 3TOro BbINOAHAEM NJeYyeBom ckoc - https://youtu.be/FN vpHNMMbU (Ha Buaeo paccmoTpeH

BaphaHT CKOCa naieda C YETHbIM KOJIMHECTBOM pFl,CI,OB). MNeTAn He 3aKpbiBaem, nepexoanm Ko BTOpOl;I
noJIo4Ke.

Bce npubasneHus / y6aeneHus npu 6A3aHUU noao4yex deanaem monobko ¢ OHOM cmopoHsl, Ha mopoli
nonoyke gaxcem 3EPKA/IbHO (ecau y30p #emuyxrcHbili, Mo MOXHO 883amMb CUMMEMPUYHO, M.K. Y30p


https://youtu.be/rDYAX6KtIVA
https://youtu.be/SS-nYgvi5nk
https://youtu.be/FN_vpHNMMbU

00UHAKO08 Ha Auyesoli U USHAHOYHOU CMopoHe).




Pacuert, BA3aHUe CNUHKMWU.

1. NepeBogMm CM WMPUHbLI B NeTnn: 65cm* 1,3 = 84,5, okpyrasto Ao 61mkaliwero YeTHoro Yncna 84n
+2 KPOMOYHble = 86n.

2-7nn. AHaNOrMYHO pacyeTy NoJsiodKku. MNocne NnpubasieHN Ha pyKaBa KO/IMYECTBO NeTe/lb Ha CUHKe

paBHO 86+5+5 = 96n. Ha nneyeBon cKoc TakxKe 6epem no 37 netesib cnpaBa U CNeBa, LeHTPabHble

netaun (Mx Konmyectso 96-37-37 = 22neTaun) NOMAYT Ha BbIPE3 rOP/IOBUHbI.

Bblpes rop/sioBMHbI NO CNUHKe Aenaem HebonbLloM, B Nnpeaenax 3-5cm. B npumepe — 3,5¢cm nnan 3,5%1,7
= 5,95, okpyraawo o 6 pagos. To ecTb Ha 12m pAaay naevyeBOro CKOCa Mbl HAYMHAeM BA3aTb Bbipe3
rOpA0BUHbI.

[na nnaBHOroO CKpYrneHus ropIoBUHbI 22 ee NeTAU pacnpenensaem Ha 3 4acTu: LeHTpanbHble U
b6okoBble. lennm , Hanpumep, Tak: 10 LEeHTPaNbHbIX M N0 6 NeTeNb - Ha CKPYr/IeHWe rop/IoBUHbI C/1eBa U
cnpasa. CKpyrneHue 6yaem BbINMONHATL C MOMOLLbIO YKOPOYEHHbIX PAAOB.

Y Bac MOKeT 6bITb Apyroe pacnpeneneHune netesnb, rMaBHOE, YTO C MOMOLLbIO BOKOBbIX NETENb
rop/IOBMHBI MOJTYYNIOCH NJIABHOE CKPYI/IEHME FOPA0BMHBI OT 601bLIEro KOAMYECTBa NeTeNb K
MeHbLLEMY. ITO MOXKHO CPABHUTb C IECTHULLEN, Y KOTOPOM BHU3Y LIMPOKUE CTYNEHBbKMK, @ YEM Bblille —
TEM OHM CTAHOBATCA YKe. 6 NeTeslb MOXKHO pacnpeaennTb No YKOPOUEHHbIM pPAgaM TaK:

3-2-1

1 netna
2 netan

3 netam

10 ueHTpanbHbIX NeTenb

PacueTbl caenaHbl, NPUCTyNaem K BA3aHUIO.

Habupaem Ha 6pocoByto HUTb 86 nNeTenb, NPUCOEANHAEM OCHOBHYIO HUTb, BAXKeM 68 psiiloB OCHOBHbIM
y3opom npamo. Janee saxkem 10 paaoB paclumpeHua Ha pykas 1 34 paga npamo. MNocne storo
BbIMOJIHAEM M1e4eBOMN CKOC, HAa 12M pAaay CKOCa HaYMHaeM BA3aTb Bblpe3 rop/I0BUHbI -
https://youtu.be/xOE-PAMIi02k .



https://youtu.be/xOE-PAmi02k

C6opkKa usgenusa.
COGAVIHFIeM AeTazin N0Z1I0YEK N CMUHKKU MO Nae4eBOMY CKOCY C NOMOLLbIO Tpex cnul, -
https://youtu.be/FTh10B7Jjos .

BbinonHaem 6okosoit Wos - https://youtu.be/iKH-0OYumnDg .

MoaHMMaem NeTar oT Npombl. OBbIYHO A UCNONL3YI0 PUTM Habopa «2 NeTau u3
3 Ablpoyek» (cm puc. ciesa), BUAEO Mo NoAbemy neTesb -
https://youtu.be/8BIArIUeAIE . BAaskem maHXeTbl pyKaBoB BKPYroByto, NepBbiit

PAL U3HAHOUYHBIMU NETNAMM, Aanee — pe3nHKon 15 paaos, 3akpbiBaem NeTau
urnom - https://youtu.be/Bj5KAOdHLXQ .

Bakem nnaHKy KapauraHa - https://youtu.be/FMSwuTaBdNI .

Takum xe o6pa30M noAgHMMaeM NeTnm ot H6OKOBbIX CTEHOK MNONOYEK KapAuraHa
(Ha"IMHaeM OT HUXKHEro Kpasa neBou MO/T04YKN, Ha CNMUHKE OTKPbITblIE NETIN

‘KPOMO'-IHaH oms.  TOP/IOBUHbI B HabopHOM paay NPoBA3bIBaeM Mo y30py, Aasee Habupaem neTam

@ - puiTArHBaEMas IETIA 10 KPAO NPABOM NOIOYKM, yOrpaem 6pocoByto HUTb). MepBbIi pag, BaxKem
W3HaHOYHbIMM. MapannenbHO oTMeYaemM MapKePOM Yr1oBble NET/IM BHU3Y Ha NOJIOYKaX , BAOAb HUX Mbl
b6ynem BA3aTb yron. ns 3T0ro B KaX40M BTOPOM pALY C 06enxX CTOPOH OT OTMEYEHHbIX NeTeNb

npubasnsem no 1 netsie uU3 NPOTAXKKU. Baxkem 15 pagos pesnHKM, 3aKpbiBaem NeTAn Uroi.

Memanu 3aKkpsisaem He myao, Ymobel Kpali ocmasasnca
9/10CMUYHBIM.

Ymobebi coename yasnbl 6osiee ocmposiMu, MOXHO
omnapume nosaoOMHO U CAe2Kka NoMmaHyms 3a Kpal yena.

MpsAYem «XBOCTbI», BbIMOJHAEM BNAXKHO-TEMIOBYHO
06paboTKy. Mocne CTUPKKM aKKypaTHO pacnpasafem
KapauraH, pe3uHKy, npn HeobxoAMMOCTH BblipaBHUBaEM
NONOTHO Napom.

M.c. Ecnm ecTb BONpOChbl — NUWNTE (B MHCTarpam -
@neanna.ru UKW Ha nouTy)

PoBHbIX neTenek sam!


https://youtu.be/FTh10B7Jjos
https://youtu.be/jKH-0YumnDg
https://youtu.be/8BlArIUeAIE
https://youtu.be/Bj5KAOdHLxQ
https://youtu.be/FMSwuTaBdNI

